SZEMÉLYES HATÉKONYSÁG FEJLESZTÉSE TRÉNING
Kiknek ajánljuk?

A készségfejlesztő tréninget olyan diplomás vagy diplomaszerzés előtt álló fiatal szakembereknek ajánljuk, akik saját személyiségük megismerésével, fejlesztésével kívánják karrierjüket megalapozni. Ajánljuk továbbá olyan fiataloknak, akik a magánéletükben kívánják hasznosítani a feladatorientált működés, a személyiség tipológia eszközeit.
A program célja

A résztvevők a leendő munkahelyük elvárásaira felkészülve, hatékonyságuk javításához, karrier céljaik tükrében komplex feladatok megoldására tudatos, módszeres felkészüléssel, előkészítéssel, tervezéssel és a feladatmegvalósítás, kézbentartás eszközeivel rendelkezzenek.

Kiemelt területek a projektszerű működés, a projektmenedzsment illetve az, hogy a résztvevők hogyan ismerik fel, és hogyan alkalmazzák saját személyiségük és egyedi stílusuk főbb elemeit. 
Előfeltételek, ajánlások

A program sikeréhez szükséges, hogy a résztvevő mintafeladatokban, szituációs helyzetekben, szerepjátékokban részt véve készek legyenek a konkrét helyzetek megtapasztalására, kipróbálására, a visszajelzések, fejlesztési javaslatok fogadására.
Fő témák
Feladatkultúra eszközei
· Az érintettek, stakeholderek beazonosítása, menedzselése

· A célok, sikerkritériumok meghatározása, a feladat behatárolása

· Komplex tervezés (ütemezés, erőforrások, költségek)

· Kommunikáció a feladat előkészítésben, megvalósításban

· Kockázatok kezelése, menedzselése

· A feladatmegvalósítás eszközei

A személyiség tipológia, a különböző személyiségek együttműködése
· MBTI profil meghatározása, értelmezése

· Munkahelyi és magánéleti elvárások, megfelelés az egyes személyiség tipusokban

Specialitások, alkalmazott módszerek

A program során önkitöltő tesztek, szituációs gyakorlatok, minta feladatok feldolgozásával egyaránt elősegítjük a tudatos feladat megoldás megtapasztalását, az egyén fejlődési céljaival harmonizáló személyiség jellemzők megtalálását.


Idő és résztvételi létszám keretek
Ajánlott a tervezett tematikát tömbösítve, 3 alkalommal, alkalmanként 5-6 órás időkeretben megvalósítani. Az 1-1,5 órás közös munkákat 15 perces szünetek, illetve 30 perces ebédszünet szakítja meg. A feladatok egymásra épülése miatt a tréningen a részleges megjelenés, részvétel nem ajánlott. Létszámkorlátok minimum 12, maximum 20 fő. 
A programról készült fényképek a fotogaléria menüpontban találhatók.

